
住み続けたい街に！  住み続けたい街に！  

●1967年10月17日生まれ(56歳)

●八千代台東第二小学校卒業

●八千代中学校卒業

●東邦大学付属東邦高等学校卒業

●大黒寿司勤務

　大黒一番塾経営　現在に至る

●元民生児童委員 (二期 )
●八千代台東町会会長
●八千代台地区自治会連合会副会長
●八千代台東小学校学校評議員
●八千代市防犯指導員 (地区長 )

﨑村ともお プロフィール
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令和5年10月吉日

　昨年12月の市議選当選からまもなく一年となります。また、最大会派市民クラブに籍を置か

せて頂きました。3 月議会におきましては予算審査特別委員、6 月議会では初の個別一般質問、

9 月議会では決算審査特別委員として働かせて頂きました。まずは経験を積んでいくことが一

年生議員としての使命だと考えております。そして、八千代市を魅力ある街に、特に八千代台

地区を盛り上げていくよう、全力で臨んで参ります。ご支援のほど宜しくお願い致します。

さ き     む ら

 﨑村ともお 﨑村ともお
後援会だより 第1号

子ども医療費の助成対象を
                 高校生等まで拡大
本年 6月議会におきまして全会一致で医療費の助成対象が高校生

等までに拡大することに決まり、11月診療分より適応されます。

子育て支援を掲げる市政を﨑村ともおは応援致します！

八千代市議会議員

ご   挨   拶

〒276-0032　八千代市八千代台東3-1-1
後援会事務所
 﨑村ともお

TEL&FAX  047-482-5720

tomorrow  ～住み続けたい街に～

後援会入会
フォーム

討議資料

こちらから
﨑村ともお後援会入会
お手続きができます

保守系 無所属

●八千代市議会　
●議会運営委員
●福祉常任委員
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通学路の危険箇所が125箇所あり120 箇所の対応
が完了という報告がありました。また、通学路でも
ある八千代台南と西をつなぐ京成ガード下は安全対
策を講じているとはいうものの道路拡幅を強く要望
しました。

さ き    む ら

 﨑村 ともお
個別質問 (6月第二回定例会 )

買い物支援、特に運転免許返納後の外出支援に
ついて質問。利用者が使い勝手のよいタクシー
券の構築を検討するとの回答を頂きました。

教員の適正配置は出来ているのかの質問に 7名の欠員と
いうことで教員不足ではあるが出来る限り早急の教員補
充をお願いしました。また ALTを活用した英語教育にお
いてはアンケートの結果、小5小6 で約8割の生徒が英
語が好きだという報告がありました。

①安心安全な通学路整備について

②学習支援について

③高齢者支援について

災害はいつやってくるかわからないため自
主防災会組織を運営していく上で必要とな
る助成金の支給時期を早めて頂けないか尋
ねたところ今年より準備が整った防災会よ
り迅速に対応することになりました。また、
発電機のような高額なものを購入する際の
補助金制度創設を要望致しました。

④市の防災に対する
　考え方について

tomorrow  ～住み続けたい街に～

公民館まつりで小林鷹之衆議院議員と


